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Beste (jeugd)leden, donateurs en volgers van onze bieb,
Zoals ik u en jou in de vorige nieuwsbrief beloofde, hierbij het overzicht en meer informatie van en over onze activiteiten in januari en februari.

Nationale Voorleesdagen 2025
De Nationale Voorleesdagen vinden plaats vanaf woensdag 22 januari t/m zaterdag 1 februari. Bij De Nationale Voorleesdagen draait het om voorlezen aan kinderen van 0 tot 6 jaar, die zelf nog niet kunnen lezen of net het lezen hebben geleerd. Voorlezen heeft namelijk heel wat voordelen, zoals een positief effect op de woordenschat en het tekstbegrip. Bovendien ontwikkelen kinderen naast hun taalgevoel ook een beter inlevingsvermogen. Het thema van dit jaar is ‘Voorlezen gaat voor!’  De aftrap is Het Nationale Voorleesontbijt op 22 januari, waarbij bekende Nederlanders en lokale helden voorlezen in de kinderopvang, op scholen en in bibliotheken en boekhandels. 

Voorleesontbijt donderdagochtend 23 januari 2025
In samenwerking met leerkrachten van ‘De Vliegerdt’ organiseren wij op deze donderdag ons eigen jaarlijks terugkerende voorleesontbijt. De boekenkasten gaan aan de kant en we zetten tafeltjes en stoeltjes klaar. Uiteraard zorgen we voor een smakelijk ontbijt mèt soepstengels en chocoladepasta. Welke lokale held hebben we bereid gevonden om voor te lezen? Tromgeroffel…… mevrouw Tineke Luyendijk. Zij zal voorlezen uit een boek uit de Prentenboek Top 10 2025. Deze Top 10 wordt ieder jaar samengesteld door de Stichting Collectieve Propaganda van het Nederlandse Boek. Het zijn prachtige boeken!

De Top 10 van 2025 op een rijtje:
  1. Rinus                                                Ingrid en Dieter Schubert  (Prentenboek van het jaar 2025!)
  2. Ga je mij kietelen?                           Mies van Hout                                  
  3. Vos en Vis                                        Daan Remmerts de Vries
  4. Leeuwenlessen                                Jon Agee
  5. Maak plaats!                                   Karen Yin en illustrator Nellke Verhoeff
  6. De bril van Beer                               Leo Timmers
  7. We bakken een dierentuin                Marit Törnqvist
  8. De Boebalas                                    Nancy Bosmans en illustrator Lisa van Winsen
  9. Het huisje zonder heks                     Sophie Pluim
10. Een toren van tijgers                         Lizette de Koning en illustrator Gareth Lucas

Donderdag 30 januari, lezing Bob Benschop: 80 jaar vrede / WO2
De gebeurtenissen tijdens en na de Tweede Wereldoorlog zijn nog lang niet vergeten. Ook dit jaar zal er vanwege tachtig jaar bevrijding weer uitgebreid worden stilgestaan bij de slachtoffers en de impact van de periode 1940-1945. 

Op donderdagavond 30 januari verzorgt Bob Benschop van het Streekarchief Brielle een lezing over het verloop van de bezettingsjaren op Voorne-Putten. Zo zal hij ingaan op de mobilisatie en de oorlogsdagen, de komst van Duitse militairen en de gevolgen hiervan voor het eiland. Bij hun vertrek lieten de bezetters immers een duingebied vol bunkers achter en grote delen van de polders stonden onder water. 

Ook is er aandacht voor de slachtoffers zoals de weggevoerde Joodse bevolking, gefusilleerde verzetsmensen en de inwoners die omkwamen bij vergissingsbombardementen. Daarnaast zal er aandacht zijn hoe Voorne-Putten in de afgelopen tachtig jaar de oorlog herdacht en de vrijheid vierde. Op de bijgaande foto is de viering van Bevrijdingsdag op 5 mei 1970 met een optocht te zien, die vanaf de parkeerplaats bij Van Pelt vertrok.

Bob geeft zijn presentatie in zaal 1 van het dorpshuis. De inloop is vanaf 19.15 uur. We beginnen om 19.30 uur. De entree bedraagt € 5,00. Voor een kopje koffie kunt u aan de bar in de foyer van het dorpshuis terecht. U kunt zich aanmelden door uw naam op de intekenlijst op de balie in de bibliotheek te noteren en/of een mailtje te sturen naar: secretariaat@bibliotheekabbenbroek.nl. Dan zorg ik er persoonlijk voor dat u op de lijst komt. 😊

Wat staat er verder op stapel? Op vrijdagochtend 14 februari leest Samantha van Os weer voor aan de kleintjes tijdens de peutervoorleesochtend. Een week later, vrijdagavond 21 februari, komen Ben Kool en zijn muzikale vrienden ons trakteren op zelfgeschreven songs en covers. We houden u uiteraard op de hoogte. Houd ook de evenementenagenda’s in Groot Nissewaard en Groot Hellevoet in de gaten, als je wilt. Dit kan ook online. Niet iedereen krijgt deze kranten op de mat.

😊 Helaas voor mij is het niet gelukt om er één A4-tje van te maken. Ondanks dat ik mijn best heb gedaan. Ik wens u veel leesplezier met deze nieuwsbrief toe. Meld je aan voor de lezing van Bob Benschop als je er graag bij wilt zijn. En natuurlijk blijven we doen waar we goed in zijn: boeken uitlenen en een (gezellig of een goed) gesprek voeren. Al dan niet met een lekker kopje koffie en een koekje. Misschien heeft u het stuk in de bijlage van NRC van 4 januari jl. gelezen? De bibliotheek is tegenwoordig allesbehalve een plek waar het stil moet zijn. Het is een sociale ontmoetingsplek. Daarom: graag tot ziens in onze bieb!

Met vriendelijke groet,
Stichting Bibliotheek Abbenbroek

Jolanda van Pelt
(secretaris)
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